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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$250 - $500

$200 - $300

3 Spelter Figural Lamp, 30" H.
$100 - $200

1 

4 Cast Iron Cane/Umbrella Stand, 31 1/2
" H.

$60 - $100

Asian Egg Crate-Style Jardiniere, 22
1/2" X 34 1/2" Diameter

Lot # 2

Lot # 5
5 Marble Sculpture Signed Charles

LePage 1979, 12" x 33" x 24", "White
Hot".

$250 - $500

2 Herman Miller RAR Rocking Chair.
7 D'Argenta Mexico "Puma" Sculpture

Marked Plata 999, 16 1/2" x 20" x 7
1/2".

$300 - $500

$150 - $200

8 Doulton & Slaters Jardiniere, 6" X 9"
Diameter (hairline noted).

$50 - $60

6 

9 Althorpe Furniture Collection Low
Table, 42" wide.

$200 - $300

Copper Alloy Figure of Mercury on
Stone Base, 39" h.

Lot # 7

201 Bokhara Carpet, Approximately 6'7 X
4'3".

Lot # 202
202 Stanley Furniture Villette Flip Top

Console, 62" length.
$200 - $400

$100 - $200



$300 - $500

$60 - $100

193 Dovetailed Oak Dresser with mirror,
63" H.

$80 - $120

191 

194 Pencil Drawing Signed (Ron) Berg,
"Angel Wing", 7"X15".

$50 - $80

White Laminated Double Inverted
Conical End Table - Discoloration
Noted.

Lot # 192

195 Etching with Mezzotint Signed
Fautier in Plates 28/50, "Untitled
Figures", 5 3/4" x 7 1/4".

$50 - $60

192 Pair of 1920's Figural & Caramel
Glass Lamps, 26 1/2" h.

$50 - $80

196 Soapstone Sculpture of a "Water
Buffalo" Signed by Ismael, 24" long.

198 Hand Knotted Persian Runner,
Approximately 11' x 2'.

$100 - $200

$300 - $500

199 Oak Box Inset With Cast Bronze
Plaque, "Relais & Chateau", 20 3/8"
X 16" X 16".

$50 - $80

Lot # 196

Lot # 200
200 Antique Persian Wool Kilim,

Approximately 6'1" x 4'.
$500 - $700

197 Watercolour signed Brocke 77, 7 1/2
X 11 1/2, "Landscape".

11 1920's Cast Metal and Caramel Glass
Table Lamp, 24"h.

$300 - $500

10 Asian Sumak Carpet, Approx.
78"X65".

12 Alphonse Mucha "La Dame Aux
Camelias" Poster, Dry Mounted, 22
3/4" x 8 1/4".

$50 - $80

$300 - $400

13 Lithograph Signed Mouly, 14 1/2" x
19", "Cubist Still Life".

$60 - $100

Lot # 10

14 Mixed Media on Board Signed
F.Rorshart, 11 5/8" x 15 3/4",
"Modernist Landscape".

$60 - $100

Lot # 11

$80 - $120

17 Japanese Deco Style Enameled Vase,
9 1/2 H.

$80 - $120

15 

18 Cast Aluminum Figural Lamp With
Green Glass Shade, 22 7/8" H.

$150 - $300

Art Deco Over Mantle Mirror, 26 1/2" X
17"

16 

Lot # 19
19 Theodore Alexander Banded

Mahogany Console Table, 60" W.
$300 - $500

Papier Mache Figure Signed Papier
Magique 1988.

20 Embossed Brass Tray, 30 3/8"
Diameter.

$50 - $100

$50 - $70



Limited Edition Print Signed Robert
Bateman, 28 1/2 x 34 3/4", "Panda By
Stream".

23 Stoneware Wall Sculpture Signed
Tony 3/00, 29" x 8 1/2" x 4".

$60 - $100

$300 - $400

24 Coloured Print After Miro, 18" x 24
1/2".

$100 - $150

Lot # 21

25 Coloured Print signed Max Walter
(Svanberg), 14" x 17", "Flying Figure"
73/100.

$50 - $60

22 

26 Art Nouveau Painted Plaster Portrait
Vase, acquired Marza Estate.

$60 - $100

Watercolour signed Chris, 10" X 7
1/4", "Portrait".

27 Spelter Figure Signed E. (Emmanuel)
Villanis, 11 1/2" H "Nouveau Siecle"
Condition Noted.

$200 - $300

$50 - $80

21 

Lot # 29
29 Coated Fiberglass Figural Garden

Statuary on Stand.
$200 - $400

$60 - $100

30 Acrylic on Canvas Signed Fran Reid
Owens, 29 5/8 X 29 5/8" "Up Sechelt
Inlet Halfway"

$80 - $120

28 Art Glass Bowl Monogrammed MX
Starfish 02, 2 5/8" X 13 1/2".

172 Sterling / Rock Crystal Heart
Pendant, Sterling (Stamped 925
Heart Earrings & Heart Bracelet)

$60 - $100

"Loys Paris" Electroplated Square
Dish (1/2" X 4" X 4")& Butterfly
Ashtray.

173 Sterling Silver (Marked 925 Twice) &
Amethyst Necklace with Ring,
Necklace 18"L and Ring Siz

$50 - $100

$50 - $60

174 "Reliable" English Hand Hammered
Pewter Art Deco Coffee Pot, 7"h.

$60 - $100

$50 - $80

175 Sterling Silver Sapphire & CZ Ring,
Size 6 3/4.

$100 - $150

170 Sterling Silver Diamond Crown
Pendant with Sterling Silver Chain.

176 Sterling Silver Sapphire & CZ
Pendant with Sterling Silver Chain.

$100 - $150

$100 - $150

177 Sterling Silver Sapphire & CZ
Earrings, Sapphire TW:10.40Cts.

$120 - $180

168 

178 Lomonosov Soviet Porcelain Model
Of a Cat, 5 1/2 H.

$80 - $120

171 Rosenthal Studio-Line Versace Gold
Ivy Platter, 16 Wide.

179 Sterling Silver Enhanced Ruby & CZ
Bracelet.

$100 - $150

$60 - $90

180 Freshwater Pearl Necklace with Free
Formed 925 Enhancer, approx. 22".

$80 - $120

925 Silver Pearl & Stone Pendant
with a Natural Pearl Bracelet.

169 

184 Collection of Amethyst and Other
Mineral Specimens.

$80 - $100

Square Pottery Dish Bearing Chop
Mark of Wayne Ngan, 9 1/4".

182 

185 Caucasian Carpet, Approx. 7' X 4'.
$200 - $300

Collection of Amethyst Jewelry,
Necklace with Pearl, Beaded
Necklace and Purple Stone Ring.

Lot # 186
186 Lee Industries "Bungalow Maize"

Chaise Longue, 60" Long.
$300 - $500

$60 - $100

187 Pair of Dovetailed Oak Storage
Boxes, 8 1/2" X 15" X 12".

$80 - $100

$150 - $250

188 Vidrios San Miguel Recycled Glass
Vase, 39 1/4" H.

$50 - $60

183 Two Vases by Jan Grove, 6" & 3
5/8"H - Dated 1977.

189 Collection of 5 Various Wood Stands/
Cutting Boards, Widest 16 3/4".

$60 - $100

$100 - $150

190 Coated Fibreglass "Angel" Garden
Statue, 33"h.

$150 - $200

181 



144 

147 Several Various Marble Stands/
Plinths, Widest 12 3/4".

$60 - $100

Pair of Dovetailed Oak Storage
Boxes, 5 1/2" X 16" X 12".

Lot # 145

148 Gilt Embossed Pottery Floor Vase,
37" H.

$50 - $100

145 

149 Collection of 8 Various Wood Stands/
Cutting Boards, Widest 14 1/2".

$60 - $100

Pair of Mouseman (Robert
Thompson) 3 Legged Carved Oak
Stools - 175/8" x 17 1/2" x 16 1/

150 Pier 1 Wood Column Stool, 20 7/8"H.
$50 - $70

$700 - $900

151 Indian Tufted Vegetable Wash
Carpet, 9'4" x 7'3".

$200 - $300

$60 - $80

152 Exhibition Poster: Morrisseau/
Anthony's Gallery, 22 1/2" x 14 1/8".

$50 - $100

146 Pier 1 Wood Column Stool, 20 7/8"
H.

153 Watercolour Signed Leslie Dycbe, 15
1/2" x 19 1/2", "The Primrose Path".

$50 - $100

$50 - $70

$50 - $60

Four Contemplative Gargoyles by
Charmin Thompson, approx. 6".

159 Unsigned Oil Canvas, 48" X 48",
"Interior Scene".

$50 - $100

$60 - $100

160 Pair of Brass Giraffes, 55"& 48"H.
$200 - $300

$150 - $200

161 Collection of 6 Various Wood Stands
and Cutting Boards, Widest 15 1/8".

$60 - $100

156 Verdigris Finish Open Glass Shelf,
74 1/2"h.

162 Pair of Dovetailed Oak Storage
Boxes, 6" X 12" X 8".

$50 - $60

$100 - $200

163 Print Signed L. (Luke) Raffin, "Red
Winged Hawk", 31 7/8"X24 1/2",
9/350.

$100 - $150

154 

164 Triple Wide Low Mahogany
Bookshelf, 60" wide.

$100 - $200

157 Afganistan Tribal Rug, approx. 4'1" x
7'9" - restoration, cond. noted.

165 Contemporary Angle Poise Desk
Lamp, Approx. 24".

$50 - $60

$100 - $200

166 2 pcs. Roselane Pasadena Ca.
Pottery pcs, Bowl 13 3/4" & Fondue.

$50 - $100

Raku Vase Signed John Pickering
(AM), 12 1/2".

167 Contemporary Glass Inset Scrollwork
low table, 50"w.

$100 - $200

155 

158 Spelter Tiger, 13 1/4"L.

$300 - $500

31 France & Daverkosen Settee & France
& Son Armchair (Some Damage, No
Cushions).

33 4 Pcs. of West German Pottery, 5-13"
H.

$60 - $100

$500 - $700

34 Bronze Figure on Stone Base Signed
H. Gladenbeck & Sohn, "Le Pecheur",
8 1/4"H.

$200 - $300

Lot # 31

35 Pottery "Picasso" Style Vase, 11" D.
$50 - $80

Lot # 32

36 Two Art Glass Vases, Unsigned 15
1/2" W.

$50 - $60

32 1920's Cast Metal and Caramel Glass
Table Lamp, 22"h.

$150 - $250

$100 - $200

39 Oak Baluster Form Table Lamp, 30"h.
$50 - $60

37 

Lot # 40
40 Two Nadal Spanish Porcelain

Buddhist Figures with Stands, 14 1/2 x
13 1/4 x 7 3/4".

$200 - $400

Verdigris Finish Open Glass Shelf, c.
1960s.

38 Franz Porcelain "Iris Flower" Design
Vase, 12 3/8 H.



$200 - $400

41 1920's Cast Metal and Caramel Glass
Table Lamp, 19 1/2" h.

43 Contemporary Swept Armchair.
$100 - $150

$300 - $500

44 Brass Wire Record Rack, 25 1/2" x 19"
X 14".

$50 - $70

Lot # 41

45 Hand Knotted Persian Carpet,
Raspberry Tones, Approx. 67" X 45".

$200 - $300

Lot # 42

46 Watercolour Signed Bosch '99, 13" x 8
7/8", "Untitled Figure". .

$200 - $300

42 Lexington Antique Revival Style
Sideboard, 6'1" Wide.

$50 - $100

49 Spelter Figural Lamp Signed Ch. Levy,
21 7/8" H.

$150 - $300

47 

50 Burl Walnut and Aluminum Occasional
Table, 15" x 29 7/8".

$100 - $200

Colour Print Signed Hans Snel, 12
1/2" x 8 1/4", "Stylized Figures"
#36/100.

48 

51 2 Medieval Style Tapestry Panels, 4'2"
x 5'6" & 24" x 30 3/4".

$100 - $150

Coloured Mezzotint, Signed by T.
Hamilton Crawford,, 16" X 12".
"Gleaners".

Lot # 52
52 1920's Cast Metal & Square Caramel

Glass Table Lamp, 19"h.
$300 - $500

$50 - $70

127 

130 Collection of 9 Various Wood Stand
or Cutting Boards, Widest 15 1/2".

$60 - $100

Oil on Canvas Signed (Paul) Wade,
18" x 19 3/4", "Orange Window".

128 

131 Pair of Watercolours Signed Shirrell
Graves, 19 1/2" x 15 3/4", "Hibiscus".

$100 - $200

Oil Masonite Signed Linden, 36" X
48", "Expressive Colour".

132 Lithograph Signed Bernard Dunstan,
12 3/8" x 15 1/2", "Making Toast".

$80 - $120

$60 - $100

133 Mixed Media on Canvas Signed Elka
(Nowicka), 36" x 24", "Harvest".

$200 - $300

$75 - $125

134 Collection of Royal Doulton
Character Jugs and others.

$100 - $200

Lot # 129

135 Terrestrial Globe on Stand,
Adjustable Height Approx. 48" H.

$80 - $120

129 Stanley Furniture Marlowe Buffet,
66".

136 Acrylic on Canvas Signed Steven
Wilson, 24"X24, "If you Could Sit
With Anyone".

$50 - $100

$300 - $600

Saint Louis Crystal Table Lamp, 16".
$100 - $150

137 

140 Saint Louis Crystal Table Lamp, 14"
h.

$80 - $120

1960's Grand Mosaic by Picturesque,
11 3/8" x 35 1/2", "Bull Fight".

138 

Lot # 141
141 Stanley Furniture Marlowe Buffet, 66"

Wide.
$300 - $600

Limited Edition Print signed Chen
Yiming, 12/888, 19 3/4" x 29 1/4",
"Forest of Masts".

142 Oil on Canvas Signed (C) Lamont, 35
1/2" x 23 1/2", "Roses".

$80 - $120

$60 - $100

143 Ceramic Panel Signed Fernando
Garcia, 25 3/8" x 19", "Portrait of the
Artist as Adam".

$60 - $100

$50 - $100

139 



$150 - $250

105 

108 2 Belgian Tapestries, 19 1/2" x 57
1/2, unframed "Festive Scenes".

$80 - $120

Handknotted Wool Carpet, approx.
5'2" x 3'4".

Lot # 106

109 Dovetailed Oak Hinged Chest, 38
1/2" Wide.

$100 - $150

106 

110 Watercolour Signed (Vicky)
Husband, 21 5/8" x 29 5/8",
"Farmhouse Marathi Valley Mykonos.

$50 - $100

Canvas signed Sarah Brooke, 29
1/2" x 30", "Silver Moon 2".

111 Engraving Edw. Cooke, 7" X 8 1/2",
"Dutch Galliota" - Foxing Noted.

$50 - $70

$250 - $350

112 Lithograph Signed Judith Schwarz in
Verso, "Painting the Print", 28"X 20
3/4".

$100 - $200

$150 - $300

113 Pine Trunk, 42 1/4" Wide.
$50 - $100

107 Franz Porcelain "Island Beauty"
Hibiscus Design Vase With Original
Box, 10 5/8" H.

118 Colour Print: Yuan Dynasty, 29 1/2" x
21", "Landscape with River & Birds".

$50 - $60

Colored Print Signed (Jack)
Vettriano, 18" 3/4 x 23 3/4", "Mad
Dogs".

119 Oil On Board Signed Birtls, 33" X
22", "Modern Design

$50 - $70

$50 - $100

120 Coloured Print After Tom Thomson,
19 1/4" X 20 1/2", "Jack Pine".

$60 - $100

$100 - $200

121 4 Contemporary Occasional Chairs.
$100 - $200

116 Vintage Trilight Lamp Shades, 17
1/2" D.

122 Noritake Porcelain "Golfer" Figure,
10"h.

$60 - $100

$50 - $70

123 Orient & Flume Art Glass Vase
Marked 1985 N20C, 5 3/8"h.

$80 - $120

114 

124 Kosta Boda Glass Vase: Design
Bertil Vallien Model. 99519, 8"-Chip
noted.

$150 - $300

117 Oak Double Door Chest of Drawers,
47 1/2" h.

125 Two Rosenthal Porcelain Paper
Bags, 7 1/2" & 8 3/4" H.

$60 - $100

$50 - $100

126 Oil on Board Signed Jack Reppen
55, 29" x 22", "Seated Nude".

$150 - $300

Oil on Board Signed Claude Benard,
41 3/4" x 30 7/8", "Choir with
Drummer".

115 

$100 - $200

55 Freeform Fiberglass Sculpture on
Wood Plank, 35" X 30" X 23".

$100 - $200

53 

56 Turned Black Marble Centre Bowl, 15
1/2" Diameter.

$50 - $60

Pottery Bust Marked With Impressed
Monogram, 13","African Woman".

Lot # 54

57 Glass & Ceramic Ewer Signed (Gary)
Merkel, 26 7/8" H.

$100 - $150

54 

58 3 Amber Glass Vases, 15 - 37 1/2"
Tall.

$50 - $100

Christina Ferrare Home Collections by
Magnussen Breakfront Chest of
Drawers.

$250 - $400

Cut Crystal Spherical Lamp, 6 1/4" X
5" Diameter.

$60 - $100

$500 - $1,000

62 Stoneware Vase Signed T. (Ted)
Diakow, 12" H.

$50 - $60

Lot # 59

63 Hooker Furniture Corporation
Quatrefoil Oak Console Table, 60" L.

$200 - $300

Lot # 60

64 Sam Moore/Hooker Furniture
Contemporary Soft Armchair.

$100 - $200

60 

65 Lladro figurine, "My Sister, My Friend".
$170 - $250

Jordans Embossed & Banded Wool
Carpet, Approx. 12'4" X 8'10".

66 Collection of Various Mineral
Specimens.

$60 - $100

$1,000 - $1,500

67 Fruitwood Step Framed Mirror,
Approx. 50" x 35".

$100 - $150

59 Lexington Dining Table & Ten Chairs,
Having Two Leaves.

61 



$90 - $120

68 

71 Watercolour signed (Marney-Rose)
Edge, 7" x 10 1/2", "Sisterhood".

$50 - $70

Pr. American Watercolors, signed by
Harris, 19 1/2 X 15 1/2, "Art Deco
Asian Figures".

69 

72 2 Kilim Throw Cushions, 21" x 24".
$50 - $60

Louis XVI "Zebra" Armchair.

73 Giclee on Canvas Signed Marko
(Mavrovich), 25 1/4"X8", "Manhattan".

$120 - $180

$50 - $70

Lot # 74
74 Windsor Collection Empire Walnut

Two Draw Console Table, 55" Wide.
$300 - $400

$100 - $150

75 Circular Mirror in Enamelled Frame,
33 1/2" diameter.

$50 - $60

70 Coloured etching after Kasumir, 12 X
13 1/2", "Gates of Rothenburg".

$200 - $300

78 Skrup Sweden Cobalt Blue Glass
Vase - 13 3/8"h and a Freeform Bowl.

$60 - $100

76 

79 Ornate Carved Fruitwood Beveled
Glass Mirror, Approx. 50" Wide.

$100 - $200

Ralph Lauren "Kilim" Armchair, 52 1/2"
x 28 1/2" x 33".

Lot # 77

80 Lavorazione Arte Murano Glass
Centre Piece, 22 7/8" L.

$50 - $60

77 

Lot # 81
81 Stanley Furniture Company

Serpentine Double Dresser, 74" Wide.
$200 - $400

Jordans Sculpted Wool Indian Carpet,
Approx. 9'11" X 14'3".

$1,200 - $1,800

$150 - $300

Finely Jointed Spalted Wood Inlaid
Box, 4" X 9 7/8" X 5", Attributed to Cliff
Davis.

87 10K White Gold Diamond "Infinity
Band" Ring, Size 7.

$200 - $300

$60 - $100

88 5 Pottery Bowls by Charmin
Thompson with Impressed Marks,
Largest 6 1/8 d.

$60 - $100

$50 - $60

89 Sterling Silver Diamond Bracelet.
$60 - $90

84 14K Yellow Gold & Synthetic Yellow
Topaz Earrings.

90 Collection of Various Mineral
Specimens.

$60 - $100

$50 - $80

91 10K White Gold Diamond Ring, Size
6.

$150 - $200

82 

92 Sterling Silver Enhanced Ruby & CZ
Bracelet, Ruby TW:2.45Cts.

$100 - $150

85 Group on 4 Semi-Precious
Gemstones; Topaz/Aquamarine/ 2
Garnets.

93 Marc Jacobs Lady's Wristwatch.
$50 - $70

$50 - $70

94 10K Yellow Gold 8mm Enhanced
Ruby Solitaire Pendant with Sterling
Silver Chain.

$100 - $150

Italian Ceramic Pitcher, 9 7/8" H. .

95 Sterling Silver Black Diamond Cross
Ring, Size 7.

$50 - $70

83 

86 Sterling Silver & Diamond Necklace.

96 

99 Norwegian Metal Wares, Cast
Stainless & Havgrud Box with Napkin
Rings.

$50 - $70

10K White Gold Diamond Pendant
with Gold Chain.

97 

100 Stanley Furniture Rond Media
Console, 81" Wide.

$180 - $200

Brass & Glass "Pawn" Pedestal Table,
23 1/4"H.

101 Acrylic on Canvas Signed Byron
Johnstad 2010 Verso, 30" x 30",
"Folding Edge".

$100 - $200

$80 - $100

102 Two Brass Table Lamps, 26" and 27
3/4" H.

$50 - $60

$100 - $150

Lot # 103
103 Stanley Furniture Grand Rue Buffet,

72" Wide.
$200 - $400

98 Finely Jointed White Oak Box by Cliff
Davis, 4 1/2" X 10 1/8" X 5".

104 Coated Fibreglass Garden Urn with
Cast Iron Surface, 28"d.

$150 - $200

$60 - $100


